

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Новогоднее Желание

Меня зовут Максим. В жизни все сложилось, красивая жена, хорошая работа, но в последнее время что-то идет не так. Ах да, мне 28 лет, жене 27, зовут ее Наташа. Красивая брюнетка, ростом 173 сантиметра, грудь второго размера, все при ней. Я выгляжу тоже ни чего: рост 187 подкачанный, вниманием девушек не обделен. Женаты мы уже как 3 года, все хорошо, но бытовуха наверное съедает.

Был канун нового года, не очень люблю эти предпраздничные хлопоты, все куда-то бегут, все пытаются везде успеть. Мы с Наташей тоже готовились к встрече праздника магазины, пробки очереди. Было принято решение отмечать праздники дома, в тепле и уюте.

31 декабря, праздничная суета, а мы с моей милой женой начали ругаться с самого утра.

— Максим, ну мы же договорились встречать новый год вместе и только вдвоем!

— Так мы его так и встретим, доеду до работы, направлю годовой отчет и вернусь.

— Во сколько ты вернешься, и кто мне будет помогать?

— Сладкая моя, я быстро.

Самому не нравится вся эта ситуация, но вызвали на работу. Видите ли, у них мой отчет не дошел до головного офиса.

Под бурные возмущения жены с плохим настроением еду на работу. Долго и нудно прошел остаток дня на работе и вот в 20:00 я захожу домой. Наташка хоть и в плохом настроении, но как всегда оделась сногсшибательно! Черное платье, длинна которого чуть выше колен, скорее всего телесные чулки (очень любит носить чулки моя ненаглядная), по голой спине видно, что на ней нет лифчика. Как я ее увидел, сразу полез обнимать и целовать, крепко прижимая к себе.

— Прекрати ты и так сегодня провинился.

— Ну, Наташ, перестань!

Продолжаю целовать жену, прижимаю к стене. Отрываюсь от ее нежных губ, целую шейку, крепко сжимаю ее попу руками.

— Чувствуешь, как я по тебе соскучился?

— Ты только по своей работе скучаешь. А ее рука уже расстегивает ширинку и достает напряженный член.

— Натусь, ну ты же видишь, как я соскучился и хочу тебя!

— Да вижу.

Наташа садится на корточки и начинает водить язычком по члену, при этом неспешно подрачивая его. Какие у ее нежные ручки, закрыв глаза я наслаждаюсь. Вот она уже взяла в рот головку члена, и он постепенно начинает пропадать в ее ротике, какое это блаженство! Кладу руку ей на затылок и начинаю ускоряться, чувствуя, что я перевозбужден и уже хочу кончить.

— Милая, я сейчас кончу!

Она пытается вырваться, но почему то я ее не пускаю, хотя знаю, что от одной мысли, что сперма может попасть к ней в ротик ее начинает тошнить. И не выдержав, начинаю кончать в ее милый ротик. Она начинает кашлять и убегает в ванную. Выбежав из ванной она обрушилась на меня криками:

— Ты же знаешь что мне это противно, зачем ты так сделал?

— Малыш, прости, я не сдержался, очень сильно тебя хотел.

— Да что мне твои прости? ты же знаешь!

Обнимаю ее, еще раз говорю, что бы не обижалась, она вырывается, дает мне легкую пощечину и уходит на кухню. Настроение опять начало падать. Думаю ну ладно, ночью я отыграюсь! Иду на кухню, и начинаю помогать накрывать на стол. И тут в дверь раздается звонок.

— Мы же вроде ни кого не ждем?

— Я Вику с Настей пригласила, думал тебе с работы не дождусь. И пошла открывать дверь. Я стою в полном ступоре, родная жена, просто наплевав на меня, пригласила подруг и решила отпраздновать с ними. Из коридора слышу радостные крики девушек, что еще больше бесит, но как-то сдерживаю себя и иду в коридор. К слову Вика рыжая девица ни чем не хуже моей Наташки: высокая в красном платье, чуть прикрывающую ее спортивную попку. Настя же с виду скромная, но с шальным огоньком в глазах блондинка невысокого роста с милым личиком.

— О, Максим, привет, а мы думали, что у нас будет девичник, обратилась ко мне Вика.

И тут я не выдержал.

— Да Викуль, он у вас будет.

Поворачиваюсь к жене, говорю, что опять вызвали на работу и молча уезжаю.

Злость во мне кипит, сажусь в машину и еду в ближайшую гостиницу, предварительно заехав в магазин, взяв немного алкоголя и фруктов, завалился в номер отеля и начал думать: ну вот почему и зачем? Ну не могла она меня дождаться? Я же сказал, что приеду и приехал, а для нее подруги дороже!

По телевизору начинается бой курантов, а все мои мысли сводятся к одной единой, как бы мне ее понять, что бы лучше найти к ней подход? Ну как, хоть местами с ней меняйся! Выпиваю еще одну рюмку водки и отключаюсь.

Утро 1 января, просыпаюсь от того что солнце бьет мне в глаза, потягиваюсь в кровати, тишина и спокойствие вокруг, думаю надо вставать. Вчера много выпил и, наверное, со мной, что то не так, странное чувство какое-то. Вроде все как обычно, вот руки, но почему-то пальчики стали тоньше и ухоженные ноготки. Ну, точно вчера перебрал или еще сплю. Опускаю руки на живот и чувствую, что-то холодное, как пирсинг. Поднимаю голову и вижу, что у меня грудь второго размера и впадаю в ступор. Грудь, пирсинг, отсутствие члена, волос на теле. Я не верю своим глазам, вскакиваю и бегу к зеркалу и опять не верю своим глазам, из зеркала на меня смотрела Наташа